5 - Sudoku des relatifs Fiche RO6

Dans chaque cas :
« effectue les calculs,
* place les nombres dans la grille,

* termine le sudoku en utlisant la méthode classique.

. AZ:B4:5+1+2 Al 6 | 8| 2
.A3:5—1—2 B| 4 2 6 8
« B =5+1-2 Cl2|4| 81| 6
_ 6 4 2
. C,=5-(1-2) D| 8
Grille n°l1

* Vérifie que 4,—4,—B,—C,=—4

e 4,=C =7-(1-2)-3 Al 715109
« 4,=7+1—(2-3) Bl 39|57
« B=7+1-2-3 Cl5[3[7 9
« D,=7+1+(2-3) D9 71315

« Vérifie que A,—A,+B —D,=—8 Grille n°2
El 1 2 3 4
» B=—6-(2-1-3) Al-8 -2 |-4 -6
« C,;=D,;=—6—(2+1)+3 Bl-4 |-6|-2|-8
. C4:—(6—2)—1+3 Cl-6 |-4|-8]-2
« D,=—(6—(2-1))-3 D[-2 |-8]-6 -4

Grille n°3

* Vérifie que B,—-C,—C,+D,=—4
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